
回答人数 3 人

昨年

項目 No. アンケート内容 ① ② ③ ④ ①＋② ①＋②

1 生徒達は北中城高校での学校生活に満足している。 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2 教職員の学習指導及び部活指導が充実している。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

3 学級の仲間と協力し合う雰囲気がある。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

4 学校行事、生徒会行事に積極的に関わっている。 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 100.0

1 学校は、家庭学習の習慣化に向けた取組の工夫に努めている。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

2 学校は、個別指導と協働的な学びの指導に努めている。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

3 学校は、興味・関心・意欲を高める授業の工夫に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 学校は、基本的生活習慣の確立に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2
学校は、生徒の自他の生命を尊重し、いじめ、校内暴力等が起こらないよう
に指導に努めている。

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

3 学校は、生徒会活動を通して、自主性を育てる指導に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1
学校は、学年に応じた進路指導をし、進路に関する情報も十分提供に努め
ている。

66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

2 各種講座、模試等の充実による進路指導の充実に努めている。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

3 各検定等の受検、各種コンクールへの奨励に努めている。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

4 個に応じたきめ細やかな進路指導の充実に努めている。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

1 美化委員会活動の活性化と清掃活動の習慣化に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2 ゴミの分別活動に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

3 学校は、施設・設備の充実に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 健康診断の完全実施と事後指導徹底に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2 学校の防災教育と防災訓練により、生徒自身の安全管理に役立っている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 職員研修（校内・校外）の推進に努めている。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

2 ITC活用教育の研究・実践の推進に努めている。 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 保護者は積極的にPTA活動へ参加しようとしている。 0.0 66.7 33.3 0.0 66.7 100.0

2 学校HPの更新、メーリングサービス(スクリレ)の活用促進に努めている。 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 100.0

令和６年度　北中城高校　学校評価　【学校関係者】

【評価】　①：そう思う　　②：だいたいそう思う  　③：あまりそう思わない  　④：全くそう思わない
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